

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ директора Софіївського ЦНСП  
від 22.01.2024 р № 06-ОД

### ОБҐРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

1. Замовник:

1.1. Найменування: Софіївський центр надання соціальних послуг Софіївської селищної ради Дніпропетровської області

1.2. Код за ЄДРПОУ: 25789098;

1.3. Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, смт Софіївка, вул. Карпенка, 1, корпус 3.

2. Інформація про предмет закупівлі:

2.1. Найменування предмета закупівлі: Теплова енергія «код ДК 021:2015 09320000-8 – Пара, гаряча вода та пов'язана продукція»

2.2. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 40,690 Гкал;

2.3. Місце постачання: Дніпропетровська обл., Криворізький р-н, смт Софіївка, вул. Карпенка, 1, корпус 3.

2.4. Строк постачання: з 01.01.2024 р. по 31.12.2024 р.

3. Вид процедури закупівлі: звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель.

4. Розмір бюджетного призначення: 279270,00 грн., згідно з кошторисним призначенням на 2024 рік.

5. Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей, роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

6 Обґрунтування для здійснення закупівлі: У замовника є необхідність провести закупівлю відповідно до Закону України «Про публічні закупівлі» від 25 грудня 2015 року № 922-VIII (далі — Закон) з урахуванням положень Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених постановою КМУ від 12 жовтня 2022 року № 1178 (далі — Особливості).

Відповідно до пункту 13 Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. грн., послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. грн., робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. грн., може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу в окремих випадках. На підставі абзацу 4 підпункту 5 Особливостей таким випадком є закупівля у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

Відповідно до частини 1 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-III регулюється діяльність суб'єктів природних монополій у таких сферах: транспортування теплової енергії.

Відповідно до ч. 2 ст. 5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 № 1682-III зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-



комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Відповідно до інформації зведеного переліку суб'єктів природних монополій, розміщеного на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України (<http://www.amcu.gov.ua>), на 31.12.2023 р. встановлено, що Комунальне підприємство «Софіївське» Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області включено до зведеного переліку суб'єктів природних монополій на території Дніпропетровської області (рядок 155, сторінка 160 по Дніпропетровській області).

У замовника наявна потреба провести закупівлю за предметом закупівлі Теплова енергія (код за ДК 021:2015:09320000-8 Пара, гаряча вода та пов'язана продукція), очікувана вартість якого становить 279270,00 грн. (Двісті сімдесят дев'ять тисяч двісті сімдесят гривень 00 копійок) (далі — Закупівля). Дані товари/послуги можуть бути поставлені виключно Комунальним підприємством «Софіївське» Софіївської селищної ради Криворізького району Дніпропетровської області, якого як суб'єкта природних монополій внесено до Зведеного переліку суб'єктів природних монополій.

З огляду на зазначене, а також на необхідність забезпечити безперервну потребу замовника у товарі/послугі, наявні підстави здійснити Закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 Особливостей. А саме, коли роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб'єктом господарювання через відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником.

З огляду на вищевикладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

Разом із звітом про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, замовник оприлюднює в електронній системі закупівель договір про закупівлю та додатки до нього, а також обґрунтування підстави для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 Особливостей.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1. Зведений перелік суб'єктів природних монополій (витяг із сайту АМКУ)

Уповноважена особа



Ірина СІНЮТИНА